
Щ
УКРАЇНА 

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДВАДЦЯТЬ ДЕВ’ЯТА СЕСІЯ УП СКЛИКАННЯ 
Р І Ш Е Н Н Я №73-29/19

20 червня 2019 року м. Вижниця

Про депутатський запит депутата районної 
ради Мендришори В.С. стосовно 
збереження земельної ділянки по 
вул.Мигівській в смт.Берегомет

Керуючись пунктом 9 частини 1 статті 43 Закону України “Про місцеве 
самоврядування в Україні», Регламентом Вижницької районної ради VII 
скликання та розглянувши депутатський запит депутата районної ради 
Мендришори В.С. стосовно збереження земельної ділянки по вул.Мигівській 
в смт.Берегомет, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Депутатський запит депутата районної ради Мендришори В.С. 
стосовно збереження земельної ділянки по вул.Мигівській в смт.Берегомет 
надіслати для розгляду та відповідного реагування Вижницькій районній 
державній адміністрації (Р.Сенчук) та Берегометській селищній раді 
(С.Боднарюк), (депутатський запит Мендришори В.С. додається).

2. За результатами розгляду проінформувати депутата та районну раду 
у визначений законодавством термін.

Г олова районної ради М. Андрюк
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Голові Вижницької  районної Ради 

Андрюку Михайлу Івановичу 

Мендришора Василь Степанович 

Депутат Вижницької районної ради 

Берегомет вул. Гагаріна їж

м о б . 0679943651

Депутатський запит

Шановний Михайло Івановичу. До мене звернулися жителі 

вул.Зарічної, Мигівської та провулків з проханням зберегти земельну ділянку 

по вул. Мигівській, яка проходить вздовж русла річки Сірет. Вона служила 

людям роки, для випасання худоби і на якій можна зробити велику зону для 

відпочинку берегометчан з дитячими майданчиками. Це єдине місце де люди 

з дітьми почували б себе комфортно біля річки Сірет.

Дану земельну ділянку розміром у 2.5000 га. хочуть віддати під 

навчально-тренувальну базу та полігон МЧС. На даному окрузі б\ли 

проведені громадські слухання з представниками МЧС та Головою селищної 

ради, люди проголосували проти відведення даної ділянки під полігон.

Прошу звернутись до відповідних органів із запитом чи дана земельна 

ділянка знаходиться за межами населеного пункту? І чи не відноситься до 

земель лісового фонду. Також прошу розглянути питання щодо передачі 

даної земельної ділянки в користування грамади.
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З повагою В.С.Мендришора
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